



ГУРБ Московской области, информирует:

В Правительстве Московской области состоялось очередное заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции



В Правительстве Московской области состоялось очередное заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции.

На комиссии было заслушано несколько докладов Управления противодействия коррупции в Московской области. Один из них – о нарушениях, которые были выявлены в работе

комиссий городских округов Подмосковья. Второй – о нарушениях антикоррупционного законодательства в подведомственных организациях Московской области.

Управление противодействия коррупции с правом совещательного голоса теперь будет участвовать в заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городских округов Московской области. Решение об участии было принято единогласно. А само участие позволит исключить ряд нарушений и недостатков при организации, подготовке и проведении заседаний комиссий.

Кроме того, Главному управлению региональной безопасности поручено ведение реестра подведомственных организаций и учреждений Московской области. В реестр будут вноситься организации, исходя из количества нарушений, выявленных правоохранительными и надзорными органами, а также, исходя из сведений, полученных от граждан и резонансных публикаций в СМИ. Если есть негатив – организация с большей вероятностью попадет в реестр. За данными организациями закрепляется статус «пилотного» проекта и затем за ними будет осуществляться пристальный контроль исполнения антикоррупционного законодательства, профилактики коррупционных и иных правонарушений.

Информация размещена на официальном сайте ГУРБ Московской области (<https://gurb.mosreg.ru/protivodeistvie-korrupcii/chasto-zadavaemye-voprosy/novosti-po-teme3/v-pravitelstve-moskovskoi-oblasti-sostoyalos-ocerednoe-zasedanie-komissii-po-koordinacii-raboty-po-protivodeistviyu-korrupcii-1>)